
Chaveiro Raposa Amigurumi – Receita 
Passo a Passo 

 
 
 
 
 

Crie uma adorável raposinha de crochê com detalhes encantadores como cauda fofa, orelhas 
com parte branca e patinhas contrastantes. Ideal para chaveiros ou decoração. 

Nível de dificuldade: Intermediário​
 Este projeto requer conhecimentos básicos de crochê, como aumentos, diminuições e troca de 
cor. 

 

Materiais necessários: 

●​ Fio Amigurumi ou similar nas cores:​
 

○​ Laranja (corpo, orelhas, cauda, patas)​
 

○​ Preto (patas, orelhas, olhos bordados)​
 

○​ Branco (focinho, barriga, cauda, parte interna da orelha)​
 

●​ Agulha de crochê 2,5 mm ou 3 mm​
 

●​ Fibra de poliéster para enchimento​
 

●​ Agulha de tapeçaria​
 

●​ Tesoura​
 

●​ Olhos com trava ou linha preta para bordar​
 



 

Abreviaturas e pontos utilizados: 

●​ AM: anel mágico​
 

●​ carr.: carreira​
 

●​ corr.: correntinha​
 

●​ pb: ponto baixo​
 

●​ pbx: ponto baixíssimo​
 

●​ aum: aumento​
 

●​ dim: diminuição​
 

 

Execução – Passo a Passo 

Cabeça 

Com fio laranja: 

1ª carr.: 6 pb no AM (6) 

2ª carr.: 6 aum (12) 

3ª carr.: 1 pb, 1 aum x6 (18) 

4ª carr.: 2 pb, 1 aum x6 (24) 

5ª carr.: 3 pb, 1 aum x6 (30) 

6ª a 9ª carr.: 30 pb 

Modelagem do focinho: 

10ª carr.: Vire o trabalho e faça 5 pb em blo 

11ª carr.: Vire, pule 1 pb, faça 2 pb, pule 1 pb, 1 pb no último ponto 



12ª carr.: Vire, a partir do segundo ponto: 2 pb,  

13ª carr: Vire, faça 1pbx no último ponto  

Corte o fio, deixando sobra para costura do focinho. 

Parte inferior branca da cabeça: 

Volte para a 9ª carr., troque para a cor branca e comece o trabalho nas alças de trás dos 5 pb 
do focinho fazendo 4 pb e 1 aum e continue por toda a volta trabalhando nos pb normalmente. 
(36) 

10ª e 11ª carr.: 36 pb 

12ª carr.: (3 pb, 1 dim) x7, 1 pb (29) 

13ª carr.: (2 pb, 1 dim) x7, 1 pb (22) 

14ª carr.: (1 pb, 1 dim) x7, 1 pb (15) 

 

-Não precisa arrematar pois vai ser costurado no corpo  

-Coloque os olhos com trava de segurança entre a carreira 6 e 7 perto no nariz, borde os 
detalhes nos olhos com linha preta e branca  

-Costure o focinho e as orelhas 

-Coloque enchimento e reserve 

 

Focinho 

Com fio branco:​
 1ª carr.: 6 pb no AM (6)​
 2ª carr.: 6 aum (12)​
 3ª carr.: 12 pb​
 Coloque a trava do focinho no centro do AM ou borde com linha preta. 

 

Corpo 

Com fio laranja: 



1ª carr: anel mágico com 6 pb (6) 

2ª carr: 6 aumentos (12) 

3ª carr: 1 pb, 1 aumento (18) 

4ª carr: 2 pb, 1 aumento, repetir 6 vezes (24) 

5ª a 8ª carr: 24pb (24) 

9ª carr: 3pb e 1 dim 1pb, termine com pb (20) 

10ª e 11ª carr: 20pb (20) 

12ª carr: 2 pb e 1 dim (15) 

Corte o fio deixando sobra para costura. 

 

Parte branca do corpo 

1ª carr: 6 correntinhas 

2ª carr: vire o trabalho a partir da 2 corrente volte fazendo 5pb 

3ª carr: vire o trabalho a partir do segundo pb faça 1b pule o próximo pb e faça mais 2 pb 

4ª carr: vire o trabalho  partir do segundo faça 2pb, se quiser faça pb por toda a volta da peça. 

Costure centralizado no corpo. 

 

Cauda 

Com fio laranja:​
 1ª carr.: 6 pb no AM (6)​
 2ª carr.: 6 aum (12)​
 3ª carr.: (1 pb, 1 aum) x6 (18)​
 4ª a 7ª carr.: 18 pb​
 Troque para o fio branco:​
 8ª a 10ª carr.: 18 pb​
 11ª carr.: (2 pb, 1 dim) x4, 2 pb (14)​
 Encha levemente​
 12ª carr.: (1 pb, 1 dim) x4, 2pb (10)  



  13ª carr.: 1 dim x5 (4) ​
 Encha levemente e arremate com anel mágico invertido. 

 

Patas Traseiras (2x) 

Com fio preto:​
 1ª carr.: 6 pb no AM (6)​
 2ª carr.: (1 pb, 1 aum) x3 (9)​
 3ª carr.: 9 pb​
 4ª carr.: (2 pb, 1 dim) x2, 1 pb (7)​
 Troque para fio laranja:​
 5ª e 6ª carr.: 7 pb​
 Arremate. 

 

Patas Dianteiras (2x) 

Com fio preto:​
 1ª carr.: 6 pb no AM (6)​
 2ª carr.: 6 pb​
 Troque para fio laranja:​
 3ª a 5ª carr.: 6 pb​
 Arremate. 

 

Orelhas (2x) 

Com fio preto:​
 1ª carr.: 4 pb no AM (4)​
 2ª carr.: 4 aum (8)​
 Troque para fio laranja:​
 3ª carr.: (1 pb, 1 aum) x4 (12)​
 4ª carr.: (2 pb, 1 aum) x4 (16)​
 5ª a 7ª carr.: 16 pb​
 Arremate e reserve. 

 

Parte branca da orelha (2x) 



Com fio branco:​
 1ª carr.: 5 corr​
 2ª carr.: Volte a partir da 2ª corr: 4 pb​
 3ª carr.: Vire, a partir do 2º pb: 1 pb, pule 1, 1 pb​
 4ª carr.: Vire e faça 1 pb no último ponto​
 Costure sobre a base da orelha. 

 

Montagem Final: 
1.​ Encha todas as partes com fibra e feche.​

 
2.​ Costure a cabeça ao corpo.​

 
3.​ Costure o focinho centralizado no rosto.​

 
4.​ Fixe as patas dianteiras e traseiras.​

 
5.​ Costure as orelhas na parte superior da cabeça e adicione a parte branca.​

 
6.​ Posicione e costure a cauda na parte de trás do corpo.​

 
7.​ Adicione olhos com trava ou borde com fio preto.​

 

 

Dimensões estimadas:​
 Altura: ~10 cm​
 Largura: ~6 cm 

Agora você tem uma linda raposa pronta para encantar! º 
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